



A többség elutasítja a baloldal terveit az egészségügy privatizálásáról

2022 január 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nincs mese, a magyar embereket nem lehet átverni!

Kijelenthet?, hogy az egészségügy privatizációjára, illetve az egészségügyi szolgáltatások magánszerepl?k részére történ? kiszervezésére vonatkozó baloldali javaslatok nem találkoznak a magyar választók elvárásaival.

A Századvég Alapítvány aktuális kutatása rámutat: a válaszadók 85 százaléka ellenzi, hogy a kórházak magánbefektet?k kezébe kerüljenek, és mindössze a 12 százalékuk támogatná, hogy az egészségügyet az állam privatizálja Magyarországon.

A Századvég Alapítvány emlékeztet: a baloldali miniszterelnök-jelöltje, Márki-Zay Péter az elmúlt években több nyilatkozatában is felvázolta az egészségügy átalakításával kapcsolatos terveit, melyek keretében egyrészt a fizet?s egészségügyet méltatta, másrészt a szolgáltatók privatizálása mellett tett hitet.

Fontos kiemelni, hogy a hódmez?vásárhelyi polgármester felvetései nem el?zmény nélküliek a baloldalon, 2003-ban Medgyessy Péter, majd 2006-ban Gyurcsány Ferenc kormánya is tervbe vette az egészségügyi szolgáltatások magánkézbe történ? kiszervezését.

Márki-Zay Péter 2018-ban az egészségüggyel kapcsolatban [kifejtette](#), hogy „én meg vagyok gy?z?dve róla, hogy ezen az állapoton, ami ma van, ezen csak egy drasztikus magánosítás segíthet”, hozzátéve, hogy „a szolgáltatók, azok igenis legyenek magánszolgáltatók, versenyezzenek egymással, gazdálkodjanak felel?sen”. A baloldali kormányf?jelöltje 2020-ban [felvázolta](#) továbbá, hogy „egy olyan szolgáltató, versenyipiaci egészségügyet kell felépíteni, ami egy egybiztosítós modellben is teret ad a magánszolgáltatóknak”.

Ezenfelül Márki-Zay 2021-ben rögzítette, hogy „az egy egybiztosítós, verseng? egészségügyi modellt” látja ideálisnak, mivel „álszentség lenne azt mondani, hogy az egészségügy nem üzlet”, valamint „ahol fizet?s egészségügyet vezettek be, ott viszont jól m?ködött”

– idézi fel a Századvég a kutatásához készített elemzésében az egyesült baloldali miniszterelnök-jelöltjének szavait.

www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló